

赠送的10度电用完了,居民不愿分摊公共电费

惠普家园一楼道黑了八个月

本报96706热线消息(见习记者 白雪) 近日,惠普家园西区19号楼2单元的楼道漆黑一片,给居民带来不便。据了解,原来楼道属于公用照明,居民在用电交费上出现分歧,有的居民不愿意分摊7元电费,所以只能让供电设施完整的楼道继续黑下去。

5月11日上午,记者来到惠普家园西区19号楼2单元101室陈桂红家中。陈桂红告诉记者,她们去年5月份搬过来的时候,楼道里是有灯的,到了晚上也很亮堂。但现在已经有8个月没电了,她的腿脚不方便,现在每天都得用手电筒照明。

小区物业的工作人员告诉记者,楼道里没有电,是因为公共照明里赠送的10度电用完了。如果楼道居民想用电,需要拿着身份证到电业局办理一张公共电卡,再往里面充上100元钱就可以使用了。

对于物业工作人员的说法,陈桂红称,这就是她们楼道灯不亮的原因,不少居民不愿意分摊公共电费。原来三楼的一位先生想牵头让邻居们凑齐这部分钱,但后来一直没协调好也就不了了之。“邻里之间应相互体谅,一个楼道一共15户居民,只要每个人凑上7元钱,也就够电费了。”陈桂红说。提起交电费

的事,三楼西户的一位女士告诉记者,她与周围的邻居不熟悉,也不经常见面,因为有的用户不愿意交钱,所以她也未交。5楼501室的张文龙是个残疾人,每个月都得靠低保为生,他表示直接用个手电筒也就行了,没有必要再交钱了。惠普家园25号楼3单元303居民朱文珍说,她们楼道也存在这种情况,现在还没协调好,有的居民自己家住的楼层低,觉得自己交了钱会吃亏。

小区物业工作人员说,只要楼道里居民协商好了,找出一个居民代表把钱交到徐家楼的供电所,就可以通电。



市井故事

狂跑五公里,一盗窃嫌疑人累瘫了

还有两个跳进了东平湖

近日,东平湖上演了一出“猫捉耗子”的好戏。民警追赶三名嫌疑人,其中两名嫌疑人被追急了,竟然跳进了东平湖,另外一个嫌疑人被民警狂追5公里,累得一屁股坐到了地上。

4月27日下午,东平县公安局便衣队民警上街例行巡逻,发现一辆套牌蓝色商务车有盗窃嫌疑。当该车要逃跑时,史朝运队长指挥民警果断追击,很快几路民警齐聚追踪嫌疑车。嫌疑车转向沿着东平湖环湖公路逃跑,而此时商老庄派出所警车已在八里湾出湖闸附近堵截。看到前面有警车,嫌疑车掉头想逃,但退路已被民警封住,嫌疑人纷纷从车上翻滚下来仓皇逃窜,其中一人向南逃去,其余两人向北逃窜。民警也兵分两路,分别追击。

向北逃的两个嫌疑人被追到了湖边,眼看就要被包围了,他们竟然“扑通”、“扑通”跳下了水。看到这一举动,岸边的民警也惊呆了,

办案民警立即联系东平湖派出所驾船来捞人。幸好两名嫌疑人都会游泳,其中一名嫌疑人游了一会儿就在小铁船旁边停下了,另一名嫌疑人则一直往湖心游去。民警驾驶小船先将停靠的嫌疑人救上船,接着又追上另一名嫌疑人,没想到这个嫌疑人拒绝上船,还继续往里游。民警对着湖中的嫌疑人做起了劝说工作,最后,那个嫌疑人终于上了船。

另一路民警徒步向南追赶嫌疑人,嫌疑人狂奔不止,民警紧追不舍。嫌疑人一口气跑了将近5公里,累得一屁股坐在地上,后面两名民警接着追上去将他擒获。由于情况紧急,两名民警没有带手铐,只好用身上的腰带和鞋带将嫌疑人捆住,送到警车处。

在嫌疑车上,警方搜出了4辆电动车,1辆摩托车,总价值17000多元。目前,三名嫌疑人已被刑事拘留,该案还在进一步调查中。

本报记者 陈新 通讯员 杜星

钢管前冲压扁驾驶室

消防官兵半小时救出被困人员

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 蒋韩) 5月11日上午,一辆货车在刹车时由于惯性的作用,满载的钢管向前冲压坏驾驶室,车上两人被卡住,后被救援人员成功救出。

11日上午8点左右,一辆货车满载钢管沿着岱岳区开元小区南门的大道从西向东行驶时,货车上的钢管冲向前压扁了驾驶室,车上两名人员被压在下面。事故发生后,救援官兵及时赶到现场,看到货车上的钢管散落在地上,

驾驶室被前凸的钢管压得散了架,驾驶员的腰部被座位压着,右腿也被破碎的仪表盘挤住,坐在副驾驶座上的人也卡在下面,但程度较轻。经过近半个小时的紧急施救,现场人员先后把两名被困者成功救出,并送往医院。

泰安交警岱岳区大队事故处理民警介绍,他们在现场注意到,货车有明显的刹车痕迹,初步判定货车在刹车时,满载的钢管由于惯性冲向前导致了此次事故。目前,事故的详细情况还需要进一步调查。



救援人员正在解救被困人员。(视频截图)